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친애하는 제네시스퓨어 가족 여러분께!

지난 한 해 동안 보여주셨던 여러분의 헌신적인 노력과 사랑에 깊은 감사를 드립니다.

여러분의 헌신적인 노력 덕분으로 회사는 금년에도 글로벌마켓에서 많은 성장을 하게 되었습니다. 

제네시스퓨어의 북미시장과 일본 등 아시아 시장에서의 성장동력이 이제 한국시장의 성장으로 이어져 2012년에는 한국에서도 도약의 시간이 되리라 확신하고 있습니다. 그 동안 회사는 한국에서 오랜 시간 동안 많은 준비를 해왔기 때문에 제네시스퓨어가 한국시장에서 더욱 더 도약하리라 확신합니다.

그 동안 많은 제품(데일리 빌드, 데일리 모닝 등)을 개발해 왔고, 고객들의 다양한 건강에 관한 수요를 확인한 만큼 2012년에는 비약적인 도약을 하게 되는 도약의 원년이 될 것입니다.

또한 2011년 12월에 실행한 퓨어카페를 통한 프랜차이즈형 건강shop은 한국에서 DR. LINDSY의 건강 프로그램을 알리는 장소가 되고, 제네시스퓨어 가족 여러분에게는 새로운 비즈니스 모델로 자리잡게 될 기회가 될 것이며, VIP오토십 제도 또한 여러분들의 새로운 수익 모델이 되고 많은 고객들이 여러분의 사업의 성공파트너가 될 수 있도록 돕고 여러분 모두의 사업이 안정적인 성장을 이룰 수 있도록 하는 훌륭한 지원제도가 될 것입니다.

2011년 한해 동안 회사와 함께 도약을 위한 준비를 해온 것에 대한 결과가 만들어질 2012년이 우리 앞에 놓여지게 되었다는  것에 대한 희망을 갖으시길 바랍니다. 제네시스 퓨어 안에서 2012년은 우리 모두에게 보다 더 흥미롭고 설레이는 희망의 새해가 될 것입니다.

제네시스퓨어 가족 여러분!

여러분은 제네시스퓨어와 함께 건강선도기업을 만들어 가는 주인공이 될 것입니다. 다양한 제품과 다양한 건강프로그램을 전하고 나누는 일에 대한 자부심을 갖으시길 바랍니다. 이렇게 하는 우리의 일에 대한 자부심이 여러분의 진정한 사업의 확장원리가 될 것이며, 이러한 제네시스퓨어 사업확장원리를 통한 진전된 재정의 풍요로움이야말로 우리의 진정한 사업의 가치가 될 것입니다. 여러분은 제네시스퓨어의 진정한 가치를 전하는 일에 최선을 다 해 주셨고 앞으로 더욱 더 그 보람을 느끼시게 될 것입니다.

다시한번 머리숙여 지난 한 해 동안 헌신적인 노력과 열정과 관심에 깊은 감사를 드리며 새해에는 여러분과 여러분의 가정에 평화와 행복이 가득하시길 기원합니다.

제네시스퓨어 공동창업자 정 대 근
2011.12.30
㈜제네시스퓨어코리아

2011 제네시스퓨어코리아
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